
 

 Avedøre Digital Race  
11-02-2026 

 

Referat af ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

afholdt i Avedøre Digital Race klublokaler tirsdag 10-02-2026 kl 17.30. 

Deltagere: Uno, David, Peter, Jacob, Thomas, Rene & Carsten. Afbud fra Sonni, Peer og Anton. 

 
Dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent og referent 

2. Formanden beretning og godkendelse heraf 

3. Regnskabsfremlæggelse af kassereren samt generalforsamlingens godkendelse heraf. 

4. Indkomne forslag – et forslag er stillet vedr. kontingentstigning. 

5. Valg af: 

a. Formand 

6. Gennemgang af ansvarsområder 

7. Fastsættelse af kontingent 

8. Eventuelt 
 

Ad 1: Thomas blev valgt til dirigent og referent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt, beslutningsdygtig og gav ordet til formand Carsten.  

 
Ad 2: Formanden afgav mundtligt beretning, om hvad der var foregået i det forløbne år. 

- Ny bane   
- Nye klasser & regler  
- Klubbernes dag – fin succes med popkorn og sodavand. Klubbernes dag i år bliver 5/9- 2026. Sæt 

kryds i kalenderen.  
- Uno og Carsten var den 4/2-26 til møde indkaldt af vores udlejer KAB. For at imødekomme 

kommunens krav om retfærdig/ens forhold for de mange klubber i kommunen, er KAB blevet pålagt at 
opkræve alle klubber i Bymuren husleje. Heldigvis kommer KAB os meget i møde, og klubberne skal 
kun betale ca. 8% af den egentlige husleje, ialt 40 Kr/m2 årligt. Vores del er ca 4400 kr/år. Vi havde 
frygtet mange andre ting og umiddelbart ser vi denne leje absolut rimelig, men vil medføre at vi skal 
øge vores kontingent. Derfor er der med kort varsel stillet dette forslag under punkt 4 og 7.  
Første husleje forfalder 1/6-2026. 
Den reviderede aftale med KAB indbefatter også at klubben deltager i minimum to af 
KAB/Kulturtogets arrangementer årligt. Vi er med I klubbernes dag, og vil holde øje med et yderligere 
arrangement. 

- Kæmpe tak til de løbsansvarlige Uno & David for arrangement af de mange løb i den forgangne 
sæson. 

- Tak til David for at sætte en ny løbskalender sammen med lidt nye regler. Jeg glæder mig til 

komme i gang.  

- Beretningen blev godkendt. 

 
Ad 3: Thomas rundsendte regnskabet for 2025 under mødet og det blev gennemgået og godkendt 

uden yderligere kommentarer. 

 Thomas rundsendte budgettet for 2026 under mødet og det blev gennemgået, diskuteret og 

godkendt. 

 

 



HUSK at betale kontingent inden 1/3-2026  

  

Ad 4: Indkomne forslag. 
KONTINGENT stigning  
Som omtalt underberetningen stiller bestyrelsen forslag om kontingentstigning for at dække den 
kommende husleje.  
Klubben kommer til at betale husleje i fremtiden, startende 1/6-2026, ca. 4400 kr/år.  
Derfor foreslås en kontingentstigning på 200 kr/år. Stigningen blev vedtaget under pkt 7. 
Denne stigning skal tages op til revision ved næste generalforsamling. 
Det blev samtidig aftalt, at ekstraordinære udgifter til f.eks baneanlæg der ikke er budgetteret, afholdes 
ved indsamling fra klubbens medlemmer. 
 

Ad 5: Valg af (efter den nye bestyrelseskonstellation): 

a. Formand – Carsten genvalgt 

 
Ad 6: Gennemgang af ansvarsområder 
 De enkelte ansvarsområder blev gennemgået og listen er nu opdateret. 
 
Ad 7: Kontingent forhøjes fra halvårlige betalinger a DKK 400/halvår til  DKK 600,- pr halvår med betaling 

1/3 og 1/9. 
 

Ad 8:  Eventuelt:  
 Indkøb af sodavand til salg i klubben blev diskuteret og det arbejdsområde blev placeret under de 

lokaleansvarlige, se det opdaterede ark vedr. ansvarsområder. Regnskab for drikkevarer er 
udenfor klubbens regnskab. 

  
 Med ref til mødet 4/2-2026 og tidligere varsel, er der givet information om KAB overvejer at 

ombygge og udleje en del af klublokalerne, heriblandt vores.  
KAB vil stille andre lokaler til vores rådighed, så vi ikke står uden lokalefaciliteter.  
Med den nye samarbejdsaftale vil vi således blive givet minimum 3 måneders varsel.  

 
  Ansvarsområder:   
  Det er vigtigt, at når man tilmelder sig et ansvarsområde at man så også løfter de opgaver.  
  Ellers lægger man arbejdet over på en anden person. 
 
 Rengøring: 

Rengøringsansvarlige må gerne give konkrete datoer til de respektive medlemmer.  
Alle skal have en rengøringstjans.  Husk at skrive dig på listen – og få rengøringen gjort. 
 

 
Dirigenten takkede for god ro og orden og hævede generalforsamlingen kl. 18.50. 
 

 

Carsten Damslund Jensen, referent 


